a1
=z
3
5
o

KT 8] Interrupt Return

FNC(03) 16 bits: IRET = = == == ===z oz cmcmommon o 1Steps | | | | J1n | J2n- |
| IRET |
Operand: None

Hi i EAE Enable Interrupt

FNC(04) 16 Dits: El = = = === 1Steps | | | | Jin | J2n- |
B
Operand: None

H1 2% 1| Disable Interrupt
FNC(05) 16 Dits: Dl = === = === m = oo meee e oo meao o 1Steps | | | | J1n | J2n- |
| o |
Operand: None

Enable Interrupt
o PLC R THWAE LR, A HITIN U5 A Bl %
Enable X01 Interrupt < AHx R R RRA B2 7725 B0 1E I (MBOS1 ON),  JU i 142 AN HhAT o
1 RST Meosy FFEF N U Wire AR (X01 ON), TFE 5Bk A Wi FRE 5 |
101
Disable Interrupt , HEF| IRET 84 FR [B] E 58 5 4k 4047 .
o TR FAAUSEE FEND 84 25
X02
I 10— }——Y2)
} A (PR )
END
H T £ AL
I 0 BN 6 | R 1%
L 0: N&hlWr 1: EZ ik \% 01 ~99 ms
I X0~ X5 [15i50~5 8 (AFTH B )
(ANFTE B AL )
<<JEEFHII>>

¢ TR FFRATE, e T WA e R

¢ Bl W AEAE P IR AR IEVE I (DI~ BN, XA I ESRAE 5 8 N i A7, fr I EREVEE A (Bl O D) 3T
o rPkiAR IR HERR M805N BERT (n=0 — 5), XN WA ARG AN AT

¢ PR AR FNC(50) REF #84 . (W R yaHfR 7 A A X EY)



E
i

Y
e

FsF ) e PRy A5

:

E

M8002
[

*okk FREFFHT 18nn

XKk

| RST

M8058

!

FEND

1801 M8|0|00

I

-

DINC

D1000

IRET

I 6] e B AT B 60

END

E

M8002
[

L

kokokERE T 18nn ok ok

koK ok EE DB099 A JE T4 #5(0.1ms) >k >k %

| RST | Mms058

| SET | M8099

FEND

1801 M8000

!

| Mov

D8099 | D900

Mql?OO

D8099

>k >k DY02=HHAT T RE F* BT 5 14 I 1) ok >k >k

| DINC

D1000

D900 |

| SuB  D8099

D900 D902

IRET

!

END



E

EY
s

1801

M8013

M8002

—f——{_voos_]

A 5 3348 00 g 1] o R e v 81

M966

M998
|

| SET | Mm8039

| S 5 R A

— Mov | K100

| DB039 | [sEia#ift Al 10MS (unit: 0.1ms)

—|——[<> D1004 K10}———| INC | D998 | sy
FA 1 A3 T RO 15 55

T 10

- wmov | Does | Ka2voio | wif

] wmov | Dpioos4 | Dioos | WA

M8003
|

| SET | M1000

— SET | Mog6

| = e

| SET | Mo9s

— RST | Mms058

| S5 SN I o b

| INC | D1000

—{ INc | D1002

—1{ Mov | D1000

| D1004 | D1004 f=4 M Wt AT Vi Hk

—1{ wmov | ko

| D1000 |

| RST | M1000




a1
=
=
5
it

EE TS E B RESET BY HSC

FNC(54) | | | J1n | J2n- |

D | HSCR | 32 Dits: HSCR = = == == == === mmmmmmmmmm oo - 13 Steps
Operands: | [S1.] |
| KH. [ KnX [ KnY [knM [ Kns | T | ¢ | D | vz |

|«—>|[S2.]: C235~C255

Operands:
X Y M S
|«<—— [D] ——| wWikE [D] 5 [S2.] Ml —miE it 4.
R
M8000
K300
[S1]  [S2] D] ¢ C253 {UHLIEA- A 400 i, C253 ~LENER:, BLfE(E
DHSCR | K400 | €253 | €253 |  aspko, 4t Raie.
400
C253 300 !
BULEA
C253 it i1 |'| I I

¢ i d N 32 ik M4, ES5 L DHSCR 4

B X I B ZONE COMPARE FOR HSC

FNC(55) | | | | |
D | HszZ | 32 Dits: HSZ- == === === =mmmmmmmmmmm oo - 17 Steps
Operands:| [S1.][S2.] |
| KH. | Knx [ KnY [knM [ kns | T | ¢ | D [ vz |
|«—>|[S.]: C235~C255
Operands:
X Y M S
|«— [D] —
AT S
M8000

K2, 147, 483, 647
[SL]  [S2]  [S] D]
DHSZ | K1000 | k2000 | c251 | Y000 |

<LLBHI N R B1E>

K1000>C251 I7E {4 Y000 ON
K1000=C251 #.7E{H =K2000 Y001 ON
K2000<C251 I {E {4 Y002 ON

¢ WS AN 32 ms, ESUH DHSZ 4.
¢ [S1], [S2. MM, MR [S1] = [S2.] #F.
¢ fHH FNC55 i}, A& H & LA sk AL . i o AS 524365 8 B 52 304



a1
EP
3
5
o

T il SPEED DETECT

FNC(56) 16 Dits: SPD - = = === = - - mmmem oo meeao oo 7 Steps | | | | J1n | a2n-- |
| sPD |
Operands: (S1.): X000~X005
Operands: | [S2.] |
| KH. | KnX [ KnY [KnM [kns | T | ¢ | D | vz |
SN 5 M8029 | [D.] |
X10 [S1] [S2] D]
——— spb | xo00 | K00 | D00 |
o WK [S1] e, [S2.] e it AR, B RAFBAE D] .
¢ K4 DI&HH 3IANHMEZE. (A%4 D00-DO2)
¢ {5 DO1 i15 X00 (OFF>ON)f X%, 100msec f5, #it#4 847N D00 1, #4J5 DO1 #55E B HEHH AL
¢ D02 Hfeill & 7 42 7]
o FiE B 1R BT U0 ik AN R T 65535,
¢ BKIEEES RPM B, oA 3] R H EE 5L
RPM : N = (D00X60) X 1000/ n X t  n=HFFERkIE, t =&k E.
¢ %1 \(X00-X05) ON/OFF fi KAMZ 5 i e i T4 25 AH 5] o
¢ SPD 54 Fr i H HI% N £1(X00-X05), ANFFEE NI m il A B a2 4 Wi {5 5

24 C251 {8 BT, X00,X01 AN Bk Ay B AgT ) 25,
¢ FIF5ERES M8029, 5 kR ESNE L EL I, HRFYE.
(i) EAREBE

X10
XOO) [T JIANniy

D01 : BLE(H FF i r'JI y

\ DOO : Mﬁiﬁ

| 100ms | 100ms |

DO2 : b A3H[E]

(i) EMki o8 A
¢ [S2)] WA N0, R L ki 56 BRI nr il i 3% % pps(pulse/second)
& ARPLEEMEAFBCE DO1,D00 .



a1
=
=
5
it

ik % 1 PULSE OUTPUT

FNC(57) | J1n | J2n- |
D | PLSY | 32 Dits: (D)PLSY- === === ===-mmmmmmmmmmmn- 13 steps
Operands: [S1.]
KH. [ KnX [ KnY [knM [ Kns | T | ¢ | D | vz
[D.]: YOO — Y03 |<[S2.]>]
IS 1 M8029
}_1(10 | [S1] | [S2] ‘ D] | Jiki# %5 (D1000) |
———{ pPLsY | K000 D1000 Y00
T fE Yoﬂ%ﬂ_ﬂ_l_l_ ........................... [
Z

o URAR A A TE Ny ) ik e
¢ [D.] F55E kit
[S1.] #57% %t 4% (10~200,000Hz).

[S2.] MIEEM[S2.0 i =ESE 5 I 100 /> words. fEA]H1, 5 D1000~D1099.

[S2.]+1, [S2.]+0 : it fik P Kk
[S2.]+5, [S2.]+4 : JaifHuhE
[S2.]+9, [S2.]+8 : HHXTHuhk (M HLH)

* & O o o o

Jik Iz 5% B A% PULSE WIDTH MODULATION

DPLSY HI LA 4 —fg e bkise ¥, 32 fi: 1 ~ 2,147,483,647 Mkt -
#7[S2.]+1, [S2.]+0 F&E 0", T TG PR il 9 7= 25 ik i

e h 32 (e b, #48%¢ 16 fisfiAE, M~k error 6509.
fikik S8 1 (duty cycle) 50% ON 50% OFF.
PATIERE S, FED) [S2]+1, [S2.]+0 MIEUEATHIE, Jifs F— Ut A A3 fELHAT5EH M8029 ON.
Uhdr & WA A —k,  HRifd A A A g o 8 =X

[S2.]+3, [S2.]+2 : RifxH
[S2.]+7, [S2.]+6 : X btk (ML)

FNC(58) 16 Dits: PWM = = = = = = <= o cmmme oo oo 7 steps | J1n | g2n-- |
| PWM |
Operands:| [S1.][S2.]
| KH. [ KnX [ KnY [knM [ Kns | T | ¢ | D | vz |
[D.] : YOO — Y07
S
X10 [S1] [S2.]
—— pPwm | D10 | D12 | Y00
>k« t
w1

| T

¢ [S1] F&Et) FBEMKIL % E, YOO - YOL {Hiu# (0 - 32,767) x 0.01ms ; Y02 - YO7 {5l (0 - 32,767 msec)
¢ [S2] #EEMMAY, YO0 - YO1 {70 - 32,767) x 0.01ms ; Y02 - YO7 {fiil#l (0 - 32,767 msec)
¢ [D.] fEEH pi. (DA77 U8 )

<

* &

* [S1] WEUME >[S2.] KHUE, CPU HEHR,
L FE A AR it [ 2% B A 47 NSRS H
Wiy 2 IR AT i A R 2R =

-35



ASF e s ik g % . PULSE OUTPUT WITH SLOPE

FNC(59) | | | Jin | J2n- |
D | PLSR | 32 Dits: (D)PLSR- === == === === === oo oo - 17 steps
Operands: [S1.]
KH. | knx [ kny [kam [ kns | T | ¢ | D | vz
[D.]: YOO — Y03 |<—>| [S2.][S3]
SIS M8029
X10 [S1]  [S2] [S3.] [D.]

—— DPLSR| D00 | D02 | D1000 | YOO |

o [D.] FRE K AL AR E Y04 WA B AU TGSk b ik
[S1.] faef iz, (10 ~ 200,000 pps)
[S2.] faEh bk E. MI8ER[S2. 0 4h & %4 5 8 4 words. A, & D02~D09.
[S3.] MIEEMI[S3. I a4 %S 5 H 100 4> words. ZEAHIF, 5 D1000~D1099.
[S3.]+0 : i@zt w415 0~99 #24T GO0~G99

iR R
00 —B i Eizs)
01 H£41ME)(I2nB only) n=2,4
02 9N KME] CW (J2nB only) n=2,4
03 [F 5k ] CCW (J2nB only) n=2,4
06 LU A5 R B (BE AR IE BE): i Fe L BN 4280, 4 F<43 B (J2nB only) n=2,4
28 JR A

[S3.]+1: B¥Jy =il & YO2~Y07
(7 | o6 | o5 | s

w2 | o2 [on [0

T s T7 i th £(Y)
ARG

[S3]+2: ZHE
o7 | b6 [ 05 | e | 02 [ o2 [ o2 [ 0]

O: B bk 1:48 %) ik

ABRpEAZ B (hagF 1B &)

BB T

ARG

A i F ] UIRFS 0:ON 4 OFF T4(; 1:0N ™4k OFF 3 (Lb i FREE 5 NT03%)
BHIENA]  00: (5 Lo AR R, 01224 A

RGRE

‘b15‘b14|b13‘b12|b11‘b10|b9‘b8‘

ARG

000 : iBBE X0,X1 AB HII=S
001 : iBFE X3, X4 ABHKIES
010 : iBBE X2,X5 AB HKIES
011 : iBFE X6,X7 AB MHHKIES
100 : JEFE A Y4 Bk E S
101 - 111: RGMRH

EEN 1, HLEIERpER

o ZHIES) - JeIRB AL e R N[G06] sl SR B AR A FLIE B R DA Y4 Bk (E 5

5-36



E

EY
s

* & & & o 0o o

[S3.]+3 :

[S3.]+5,
[S3.]+9,

[S3.]+13, [S3.]+12 : H krithhl (WAL H)
[S3.]+17, [S3.]+16 : =ik J¥
[S3.]+20 : JH#AHIEZ (ppS)

[S3.]+22 : Jmi&k [A](1ms - 50,000ms)

RYiRH
[S3.]+4 : Jaga bk (A )
[S3.]+8 : AHXTHbbE (a4 )

[S3.]+7, [S3.]+6 : Xt Hutik (ML)
[S3.]+11, [S3.]+10 : ol Bk (WAL H)
[S3.]+15, [S3.]+14 : HIE (AL )
[S3.]+19, [S3.]+18 : RLi{RH
[S3.]+21: ARG

[S3.]+23 : Jki& T [A](1ms - 50,000ms)

[S3.]+24 : DOG(L 15 5)

[ b7 | b6 | b5 | ba | b3 [ b2 | b1 | o]

T FfES XO~X7(ArT 5 HHEE)

ARG

EHES XO~XT(Af 5iE S HEE)

‘b15‘b14|b13‘b12|b11‘b10|b9‘b8‘

EE 0 LEEW LTEEM

TR0 LA LTEAHM

JE R BRI ) 0:i e 1R

I EIFREEIRDS 0:ON Bh{E 1:0FF Zh{E

R 2R 00450, 0141, ...

[S3.]+25 :
[S3.]+26 :
[S3.]+27 :
[S3.]+28 :
[S3.]+29 :
[S3.]+30 :
[S3.]+32:

[S3.]+41

AR 4, AR X 2 B2 ik e SO ik B A2 [S2.] e

ARG RE

F a5 TH AR L)

RGRHE

TS EE (90 T)

HL T iA 56 B (90 BF)

RGARH

RGARH

, [S3.]+40 : PLSV #i i bk ¥, BUEZET 0 AL HIrE .

Jikdar i, X10 OFF, kA48 1 il 5 [S3]+2,b1 A e IR 1R o

Jhk 8 538 & 91 ( duty cycle) 50% ON, 50% OFF.

R4 s, AR [S2.] AR

b 25X YOO B¢ YO1 HAEefd H—x (G ik), HRLE#E g db ik th 2.

[l 5 A 32 fria . #ieE 16 g, WF~=4: error 6509

e A ki B R A —Fh (Negative Logic Type, Pulse & Sign), 1 F e fz sl 25 i2E 5l fa] AR ik .

FRETBEM. HEAR, FIEFGES O DIER), KRS K "0 BI AT .

Pulse:i :f :f :: :f :f sign




E

EY
s

#ir 44 00 [GO0] —E&fr &

P10

P11

M8002
| | ZRST | D1000 | D1099
— cAlL | P10 |
M500
1  DPLSR | Do | D2 | D1000 Y0
M8029
1 | RST | wMms00 |
| RST | ms8029 |
M8000
I [ pmov [ k10,000 | DO | dfhsig )
| DMov [ K10,000 | D2 | #aith kit E)
| Mov | ko | Diooo |zt
- mov | H2 | D1001 | Jyidmls v2
M8000
I [ wmov | Ho | D102 | s
| DMOV |K100,000| D1016 | i
[ mov | K100 | D1020 | s
| Mov | K100 | D1022 | jmiifi(ms)
—| MOV | K100 | D1023 | ki iE(ms)
END



EP

EY
s

405 06 [GO6] LLIEREE(YO Hhy Ml A Y2, Y1 5wl e Y3)

HI

P10

M8002

| | ZRST | D1000 | D1099 |

— cAlL | P10 |
—{ RsT | cos1 |
M8000
—{—— our | c251 | K10,000 |

M8003

—{—— DPLSR | DO | D2 | D1000 Y0

| [ mov | Ké | D1000 | Lt

| MoV | H8000 | D1002 | ZHrif(Ek X0X1AB HiIfE %)

| mov | Kt | D1028 | miFdiHELL(AT)

—{ Mov | K5 | D1029 | miFiiketu(srER)




E

EY
s

P10

P11

X 2R D)
M8002
I | ZRST | DO | D499
— CALL | P10 |
—— cALL | P14 |
M504 K20
———( T0 )
TO
— M SET | M504 | < i Y4 Ml >
M504
1 | DPLSR | D40 | D42 | D5000 | Y004
M8029
I [ RsT | M504 |
— DNEG | D42 |
M500
——{}——— DPLSR | DO | D2 | D1ooo | Y000 |
M501
——{}——— DPLSR | D10 | D12 | D200 | Y001 |
M502
——{}——— DPLSR | D20 | D22 | D3ooo | Y002 |
M503
—{—— DPLSR | D30 | D32 | D4ooo | Y003 |

M8000

L mov_|

K6

| D1000 |

— Mov |

K10

| D1o028 |

| Mov |

K10

| D1029 |

M8000

L _mov_|

K6

| D2000 |

| Mov | K10 | D2028 |

| Mov | k200 | D2029 |

* 130 GO6 LLBIERFE, YO J7 [l B Y4, %tk 10/10=1

| MOV | HOC000 | D1002 | * <HOCOO0:

* 130 GO6 LUBIERRE, Y1 J5 4l & Y5, B i%e tk 100/200=1/2

Eb o1 R P Ao 2B B RE A A >

| MOV | HOC000 | D2002 | * < HefsilgRbiistie bt dtt >



E

EY
s

P12

P13

P14

* 1530 GO6 LLBIEREE, Y2 J7 1A & 2 Y6, Fiife Lk 320/1280=1/4
M8000
I | Mov | Ke | D3000 |

— MOV | HOC000 | D3002 | s < Lmlshitie bk >

— MoV | K320 | D3028 |

— wmov | K1280 | D3029 |

* fR5 GO6 LLIEREE, Y3 J7 i & 2 Y7, 8 F ik th 401/3208=1/8
M8000

I | Mov | Ke6 | D4000 |

— MOV | HOC000 | D4002 | * < il sRBaRERIE b I >

— MOV | K401 | D4028 |

— Mov | K3208 | D4029 |

L
M8000
1 | DMOV | K10000 | D40 | k< #hibsx >
| DMOV | K32000 | D42 | k< fitikiss >
| Mov | Ko | D5000 | k< i Goo -EifiE >
—| DMOV | HO | D5002 | < g >
——| DMOV | K200000 | D5016 | < s/ >
| MOV | K100 | D5020 | k< iziikE(pps) >
| MOV | K100 | D5022 | < jmigfiE(ms) >
| Mov | K100 | D5023 | ¥ < wmi(ms)>
END




At 28 [G28] £ M E IH(FHK Z #HIXEA N 0)

M8002
| | ZRST | D1000 | D1099 |

— cAlL | P10 |

M500
4] RsT | WMs10 | dmEssbEEmS
M500
I | DPLSR | DO | D2 | D1000 | YO
M8029
1 | RST | wms00 |

SET [ MS510 | #osE% Aisg se e s, Al MS10(H % T F1 (76 i M Z1728)

-
-

RST | M8029 |

FEND
M8000
P10 |—| | DMOV | K10,000 | DO | #fithdi (i)

| DMOV [ K10,000 | D2 | ik ()

| Mov | K28 | D1000 | AR

[ wmov [ Hooo2 | D1oo1 | Ziruls v2

[ MOV | HO043 | D1024 | imiufit X3 LR BT Xa LR VIER JriEE

— MOV | K3 | D1025 | ¥4k Z HIUCEL T4k Z M A
Pit—{—— | 5 DPLSR —Bfu Bt

END
< i3 0 > D1024=H0043 #H[FJ5 [ FHKF 5 5 < 30 1> D1024=H1043 # K J7 [ FH T M5 5
M —  HHARE[ST] MERGEE —y WS
<> - <> -
Y Y
! \i&ﬁ%%(ﬂﬁ ! \i&ﬁ%%(ﬂﬁ
Eﬁﬁﬁfﬁf[Sfﬂ]ﬂOj ; FHANR Z AH) JE B3 ) [S3]+20 7/ ; FH AR Z AH)
Z # Z H Z # ZH ZH ZH
=3 = =1 5-42 =2 =1 =3



o
EP
&
5

e

A 28 [G28] EAE (TR Z HIRECN 0, IEAETEERELMETFHRE KA —K)
PRI S E S8 IH(F4 2 HRECA N 0 B0 IE, WA D1024,D01025 ¥ e A A
<< R 0>> EEFIN WMESEIGEE A7 27V 80E L REFHEIIRES

D1024 = H0233 (I sifE 5 X3 L&A, FrifE5 X3 &AM, W7 M)
D1025 = KO (Z fx%L = 0)

ERGERCNTERL — s

| |
A LR -—le

o (FRES) T EMK

iy

(A

[S3]+20

N E

T R B (CR) T L
kl

i R ([S1]

|
LS R l o |

T s S e
[—l

GRERES

— (FRETS)TSMK

et —

(VA4

[S3]+20

N E

<< B3R 1> EEFIN BEZRGEE /7 A /Tl S REFIEIREFR
D1024 = H1633 (T sif5 5 X3 L&A, FEMET X3 &AM, WIS 7 IER)
D1025 = KO (Z k%L = 0)
T EE R () 1

%T—

AR [S1)

<<—-ﬁﬁ%%iﬁﬁﬁ

(BRMES)FGMR |t Bih#E[S3]+20
(A
Ji A B

I R (R) T B

%—T< A LR

i A [S1]

(ESE2) F SR |

L prmsks[sa)20
frE

J AL E

- 43



E

EY
s

DPLSR Ju e 7. F3) 1F ) %

P10

M8002

ZRST | D1000 | D3000 |

_|

CALL | P10 | Z¥igs

X0

] RST | Ms02 | i DPLSR
X1

—y
X0

X1~ M8134 M8134=DPLSR fi- ikt ‘5
1 W | DMOV | K2147483647 | D2 | IE#:(IkiHLE)
M500
SET | Ms00 | ¥ FaiEiifs
RST | MS01 | BTl i s
SET | Ms02 | Ji3h DPLSR
X1 X0 M8l134
1 W | DMOV |K-2147483648| D2 | mik(hkiiis)
M501
SET | M501 | #Tsimesifs
RST | M500 | iliBxFahiEsifs
SET | Ms02 | ji3jDPLSR
M502
——— PPLSR | po | D2 | p1ooo | vo |
M8000
I [ DMOV [ k10000 | DO | i (i)
—{ MOV [ ko | D1000 | —BfiEHis
—{ MOV [ Ho002 | D1001 | s v2
| MOV | Hoooo | D1002 |
—| DMOV | k10000 | D1016 | fiii
—{ MOV | k100 | D1020 | it
—{ MOV | k100 | D1022 | hmigiti(ms)
— Mov | K100 | D1023 | wkiht(a/(ms)

END



E

N
&

FNC150 — 159 SEf7 = #I LR

& U B Il 2% P i HE A5 5 A LUK (SOZ )+ SRS, W R A

[ 52 LL YOO, YO Jylbkis i Hi
" J Vb Vb

R Y02,Y03 A7 [ th A ON (iF#%) | OFF (if)

o bk S E A (duty cycle) 50% ON 50% OFF.
o 1 Befr B IR M 245 T (68 R 345 0) AR G2 A

R
SEBRNE R ] — < _\ — <— SERRYEE I [H]

\

Jik a5 ey AR

IR i) IR [
D — <>




=

5
o

ABS ILEfE 1 H

FNC(155) 16 bitSIABS - - - - - - - - - -
D | ABS | 32 Dits:(D)ABS - - - - - - - - ---o------
Operands: [S.]

K.H | KnX | KnY | KnM | KnS T C D

Operands:

| x [y [m]s ]|
R ES: M8029
Reserved




5. M4

2

J5 S E 1 Zero Return

FNC(156) | | J1n | J2n- |
D | ZRN | 32 Dits:(D)ZRN = = = = === === m e oo 17 steps
Operands: [S1]
KH | KnX | KnY | KnM | KnS | T C D y

|[«——|[S2]
Operands: |<S3.]>|< [D]>|
[ x [y [m]s |
SRS M8029
X10 [S1]  [s2] [s3]  [D]
—— DzRN | K1000 | D1000 | X02 | Y00 |

¢ [D.] F85E bk s
[S1.] #5725 & I3k Tk 2% % (Home Speed) 10 ~ 200,000 pps-
[S2.] MIREM[S2.JFih2xiESE 5 F 100 4~ words. fEABIH, 1 D1000~D1099
[S2.]+0: FHF fHEE 10~32,767 pps
[S2.]+1 : iz¥ Ty In 45 i Y2~Y7
|67 | b6 | b5 | ba | b3 | b2 | b1 |60

A IE 5 At A (Y)

RGRE

[S2.]+2: ¥t
[ 67 | b6 | b5 | ba | b3 [ b2 ] b1 | o

RGRE

A HEA A 15 (X10 OFF {5 1EH %)

LIS H S

ARG

AP iz F ) SUIRAS 0:0N _E# OFF T#k; 1:0N F#t OFF k3L

ARG R

[S2.]+3 ~ [S2.]+99 : 5 FNC(59) PLSR [#J[S3.]+3 ~ [S3.]+99 #H [H]
[S3.] it NG S . AXERE X00~X07 (ki HH 55 M8170~M8177).
T 55 H[S2.]+24 WiE.

¢ YHAT ZRN FEAE, HE SRR M8154~M8157 ¥t [ 215 i, 4 [H i Ik 5 DRVI,DRVA.

¢ IXAME4A Y00 2 YO3 H S — vk HL o2k 5 b A dn HH A
¢ [H5EN 32 fisH. #1E 16 friz#ERi, W/ error 6509.



R A T K i

FNC(157) | | | J1n | J2n- |
D | PLSV | 32 Dits:(D)PLSV = = - = === m oo mmem e 13 steps
Operands: |< [S]~>]
KH | KnX | KnY | KnM | KnS | T C D z

Operands: |<iD2]>|
x vy [m[s|
|<[D1.]>|

IR S M8029
MO [S] D1]  [D2]

’—H—{ ppLsV | p1oo | voo | Yoz |

¢ [D1] Bk . (Ll YOO~Y03 M¥ir ).
[D2.] feEisfs Jr gt . (152 L YO2~Y07 Jyfi i ).
[S.] MIEEM[S.IIFEh4 5 FHiES: 100 4> words. EARIH, 5 H D1000~D1099.
[S.]+1, [S]+0 : femH kA% . [32bits]:10 ~ 200,000 Hz.
[S.]+2: ke
|67 | b6 | b5 | ba | b3 | b2 | b1 |60

RGN

FEAHEAE 1 E 1S (MO OFF {22 1E 45 )

B

RGN

A s A H] RES 0:0N L3 OFF % 1:0N T % OFF L%k
RGiRH

[S.]+41, [S.]+40 : PLSV #ir i ik . #UE%T 0 AL HRiE .

[S.]+3 ~[S.]+99 : 5 FNC(59) PLSR f#J[S3.]+3 ~ [S3.]+99 #H ]

AT PLSV $8A I, AT RREFR M8142~M8145 i 24 H #h ¥ 5

Fikcp R AT AT B AR B[S N BAE, BT 5 (+,-) AR, 2 IR s OFF BLHERGHE 2 )3 3l B 4 1k
[ 5 N 32 fia . #7965E 16 iz, NP~k error 6509.

AR IS A Ik R

* & & o




5. M4

2

@ AHXTHHEE A 45

FNC(158) | | | J1n | J2n- |
D | DRVI | 32 Dits:(D)DRVI - - - ===« == mmeme oo meee o 17 steps
Operands: [S1]
KH | KnX | KnY | KnM | KnS | T C D y
[«——>|[S2]
Operands: |[«——]| [D1.][D2]

| x [y [wm][s |
S5 M8029

X10 [S1] [s2]  [p1]  [D2]
}—H—{ DDRVI | DO | D1000 | YOO | Y02 |
(VA4 R

¢ [D1] fREBEEBKP S H . ([E 72 BA YOO~YO03 Akt A).
[D2.] f8Eisfs 7 M . (82 LL YO2~Y07 A &),
[S1.] #87EHHX O B Ak 2. (QEAE:IE#S, FUE: %)
[S2.] MFEEM[S2.]FF 44 5 H%ES: 100 /> words. 7EAH|H, 5 H D1000~D1099.
[S2.]+1, [S2]+0 : fHef A% . [32bits]:10 ~ 200,000 Hz.
[S2.]+2 : BHEE

[ 57 | b6 | b5 | ba | b3 | b2 | b1 ] bo

& 58 9 0:38 Bk
ANER R LGRS (P& A )
LB F)E S
RGN
A s A H] RES 0:0N L3 OFF % 1:0N T % OFF L%{
RGiRH
[S2.]+3 ~ [S2.]+99 : 5 ENC(59) PLSR [#[S3.]+3 ~ [S3.]+99 #f ¢
XAME4 Y00 2] YO3 RAeflFH—k, T HL A 20k 5 i A4 i tH ABE B
AT DDRVI $5 40, WATARFEFR M8146~M8149 24 H #h % & o
ko, B [S1], [S2)+1, [S2]+0 A B AE TR
[N 32 hiis®., FHHRE 16 Mgz, NP=4 error 6509,
M8002
I | ZRST | D1000 | D1099 |

1 CALL | P10 | DRVIZ¥ikw

* & o o

M500
1 | bbRVI | DO | p1ooo | Yo | vy2 |
M8029
1 | RST | Ms00 |
—— RST | Mm8029 |
M8000

P10 Il DMOV | K10,000 | D1000 | #ith#5ise (it i)

|
|

—{ Dpmov | K10,000 [ DO | 4k kBN R E)

Pii—— ] 5 DPLSR — Bl it

END




5. M4

2

@ Xtk E S 45

FNC(159) | | J1n | J2n- |
D | DRVA | 32 Dits:(D)DRVA = = = = = === === mm e e e mm s 17 steps
Operands: [S1]
KH | KnX | KnY | KnM | KnS | T C D z
[«——>|[S2.]
Operands: |[«——]| [D1.][D2]

| x [y [wm][s |
S5 M8029

X10 [S1] [s2]  [p1]  [D2]
——DDRVA| DO | D1000 | Y01 | Y03 |
(VA4 R

¢ [D1] fREBEEBKP S H . ([E 72 BA YOO~YO03 Akt A).
[D2.] feEisfJy bt M. (% L YO2~Y07 Juéi i ).
[S1.] FaEduntir B Bk B (SR iEHaEteEE, thigiE. %)

[S2.] MFEEM[S2.]HF 44 5 HiES: 100 4~ words. 7EAEIH, (5 H D1000~D1099.

[S2.]+1, [S2]+0 : fHef A% . [32bits]:10 ~ 200,000 Hz.
[S2.]+2 : BHEE
|67 | b6 | b5 | ba | b3 | b2 | b1 |60

ek 1 4ast bk

ARRFE RS (P F LA R

)

ARG

AP i F ) SUIRAS 0:0N _E# OFF T#k; 1:0N F#i OFF k3L

ARG R

[S2.]+3 ~ [S2.]+99 : 5 FNC(59) PLSR HI[S3.]+3 ~ [S3.]+99 A [
¢ IXAMEA Y00 2 YO3 H AR — 1k, Ty L0 250 456 ol A4 i AR
¢ 4347 DDRVA f5 40, MMCRREAR M8150~M8153 # 2=# H B 1 7€
o Gk T, B [S1], [S2]+1, [S2]+0 N BE TR .
¢ TN 32 MIBHE. FHE 16 iz, W7P=4 error 6509,
M8002
I | ZRST | D1000 | D1099 |

1 CALL | P10 | DRVA Z:#E

M500
1 | DDRVA | D0 | p1ooo | Yo | vy2 |
M8029
1 | RST | Ms00 |
—— RST | Mm8029 |
M8000

DMOV | K10,000 | D1000 | #ith#5ise (it i)

P10 —|

|
|

— DMOV | K10,000 | DO | b kit B)

Pii—— ] 5 DPLSR — Bl it

END




